



Δελτίο Τύπου

Σήμερα, Παρασκευή 8 Απριλίου 2011, ο Δήμαρχος Ιλίου, κ. Νίκος Ζενέτος, απέστειλε στους Βουλευτές Β' Αθήνας την παρακάτω επιστολή με θέμα την πρόταση του Δημοτικού Συμβουλίου για παραχώρηση του Πάρκου Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης «Αντώνης Τρίτσης» στο Δήμο Ιλίου:

«Αξιότιμε κύριε Βουλευτά,

Θα ήθελα να σας ενημερώσω ότι σε απάντηση σχετικού εγγράφου του ΥΠΕΚΑ, το Δημοτικό μας Συμβούλιο αποφάσισε να προτείνει τακτικό και αναπληρωματικό μέλος για το Διοικητικό Συμβούλιο του Φορέα Διαχείρισης του Πάρκου «Αντώνης Τρίτσης».

Η παραπάνω πρόταση έγινε υπό την προϋπόθεση ότι η επιλογή του Προέδρου θα είναι αποτέλεσμα διαβούλευσης τουλάχιστον μεταξύ του ΥΠΕΚΑ, της Περιφέρειας, του Δήμου Ιλίου, στα διοικητικά όρια του οποίου υπάγεται το Πάρκο και του όμορου Δήμου Αγίων Αναργύρων – Καματερού.

Ακόμα, το Δημοτικό Συμβούλιο επεσήμανε ότι δεν είναι σύμφωνο με τη μείωση των εκπροσώπων από τον Α' Βαθμό Αυτοδιοίκησης και επιπλέον πρότείνει:

Με δεδομένη τη βούληση της Κυβέρνησης για αποκέντρωση των αρμοδιοτήτων προς την Τοπική Αυτοδιοίκηση, ζητάμε να παραχωρηθεί στο Δήμο Ιλίου το Πάρκο Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης «Αντώνης Τρίτσης», στηριζόμενοι στο ακόλουθο σκεπτικό:

Επειδή ο Δήμος Ιλίου είναι σε πολύ καλή οικονομική κατάσταση και μπορεί να καλύψει οικονομικά το κόστος συντήρησης και διαχείρισης του Πάρκου. Επιπλέον, διαθέτει πολύ καλά οργανωμένες και πιστοποιημένες υπηρεσίες, όπως Περιβάλλοντος, Γεωτεχνικών και Κηποτεχνικών Εφαρμογών, Μηχανολογικού και Καθαριότητας, Τεχνικές, Διοικητικές και Οικονομικές Υπηρεσίες, με μεγάλη εμπειρία στους τομείς της διαχείρισης, της συντήρησης, της φύλαξης και του καθαρισμού κοινόχρηστων χώρων.

Το Πάρκο Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης «Αντώνης Τρίτσης» στο σύνολό του ανήκει στα διοικητικά όρια του Δήμου Ιλίου, ενώ ο Δήμος μας έχει παραχωρήσει 70 περίπου στρέμματα ιδιοκτησίας του ως κοινόχρηστο χώρο.

Τέλος, ο Δήμος Ιλίου μπορεί να διασφαλίσει το δημόσιο χαρακτήρα του Πάρκου, να βελτιώσει την υπάρχουσα κατάσταση και να δρομολογήσει έργα για την περαιτέρω αναβάθμισή του, για να μπορούν ελεύθερα να απολαμβάνουν όλοι οι πολίτες αυτό το μοναδικό πνεύμονα πρασίνου.

Με τιμή,
Ο Δήμαρχος Ιλίου
Νίκος Ζενέτος»